

6. COMISIA PENTRU EVALUAREA ȘI ASIGURAREA CALITĂȚII (CEAC)

6.1. Realizarea documentelor de proiectare

Documentele de proiectare ale comisiei au fost realizate conform graficului, la termenul stabilit (regulamentul CEAC, strategia CEAC, atribuțiile CEAC, planul operational, alte documente privind activitatea comisiei)

6.2. Analiza activității desfășurate de către comisie (puncte tari, zone de îmbunătățire)

Obiective propuse	Activități realizate
<ul style="list-style-type: none"> • Întocmirea Raportului anual de evaluare internă pentru anul școlar 2014 – 2015 • Elaborarea Planului de îmbunătățire a activității pentru anul școlar 2015 – 2016 Creșterea calității procesului instructiv -educativ 	<ul style="list-style-type: none"> • Raportul anual de evaluare internă pentru anul școlar 2014 – 2015 a fost realizat în noul format pe platforma ARACIP cuprinzând cinci secțiuni: <ul style="list-style-type: none"> ➤ Baza de date ➤ Realizare activitati ➤ Evaluare ➤ Imbunatatire ➤ Revizuire <p>Documentele școlii sunt încărcate pe platforma în procent de 60%.</p> • Transmiterea automată către ARACIP a Raportului anual de evaluare internă pentru anul școlar 2014 – 2015, precum și trimiterea la ISJ Ilfov la termenul solicitat. • Activitățile proiectate în Planul de îmbunătățire a activității pentru anul școlar 2014 – 2015 au fost realizate în cea mai mare parte (au fost atinse obiectivele propuse pentru examenele naționale, obiectivele privind perfecționarea cadrelor didactice) • Comisiile metodice au cuprins în Planul de activitate anual obiectivele : aplicarea și interpretarea testelor initiale, a tezelor cu subiect unic și a simularilor, monitorizarea absenteismului, îmbunătățirea competențelor de lectură, pregătirea suplimentară a elevilor pentru examenele naționale. • S-a monitorizat permanent programul de pregătire suplimentară pentru examenele naționale. • S-au monitorizat rezultatele elevilor la tezele cu subiect unic la materiile pentru EN și bacalaureat, iar părinții au fost informați despre acestea. • S-au realizat activități de evaluare pe baza standardelor naționale în vigoare. • S-au realizat asistente la ore de către responsabilii Comisiilor metodice, director. • S-au efectuat interasistente conform graficului existent la nivelul fiecărei comisii metodice. • Au fost monitorizate următoarele activități: ritmicitatea evaluării, respectarea ROI, impactul folosirii echipamentelor performante și a softurilor educationale • S-au centralizat exemplele de bună practică oferite de reprezentanții catedrelor.

- Consiliului de Administratie a fost informat periodic de catre C.E.A.C

II. ANALIZA SWOT

Puncte tari	Puncte slabe
<ul style="list-style-type: none"> - Activitatea unității de învățământ s-a desfășurat normal - Obiectivele din Planul de îmbunătățire au fost corelate cu tinte strategice din PDI - Initializarea RAEI 2015-2016 - Au fost revizuite procedurile : <p>ASIGURAREA SERVICIILOR MEDICALE DE URGENTA si PROCEDURA PRIVIND REGLEMENTAREA ACCESULUI ÎN UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT</p> <ul style="list-style-type: none"> - Implicarea si participarea in proiecte POSDRU (obiectiv propus in Planul de îmbunătățire 2015-2016) - S-au realizat întâlniri periodice ale Consiliului elevilor (de două ori in semestrul I), Comitetului de părinți (a avut loc Lectoratul cu parintii in noiembrie 2015), CA, CP (lunar) - Baza de date a scolii este realizata (obiectiv propus in Planul de îmbunătățire 2014-2015) 	<ul style="list-style-type: none"> - Baza de date a comisiei CEAC este realizata partial; - Nu s-au elaborat standarde proprii pe discipline/clase de către Comisiile Metodice ; - S-a aplicat un numar mic de chestionare din care să rezulte gradul de multumire a principalelor categorii de beneficiari față de activitatea școlii . - Reactualizarea avizierului CEAC - Slaba promovare a comisiei în rândul elevilor, părinților, partenerilor.

